

# «Бульвар Юности»: МЕЧТЫ ВОПЛОТЯТСЯ В ЖИЗНЬ

ЖИЛЬЕ И ГОРОДСКАЯ СРЕДА НАЦИОНАЛЬНЫЕ ПРОЕКТЫ РОССИИ

В Покачах прошел проектный семинар по благоустройству объекта «Бульвар Юности»



Участники проектного семинара по благоустройству объекта «Бульвар Юности» в первый день мероприятия предложили креативные идеи и выступили с защитой своих проектов / ФОТО АВТОРА

## Проектный семинар

Галина ТКАЧЕНКО

**Мозговой штурм проходил на протяжении двух дней – 9 и 10 августа. В Городской библиотеке имени А. А. Филатова собрались неравнодушные жители нашего города, представители активной молодежи, трудовых коллективов, общественности, городской администрации**

В первый день в мероприятии приняли участие первый заместитель главы города Покачи Алена Ходулапова, председатель профсоюзной организации ТПП «Покачевнефтегаз» Владимир Степура, заместитель главы города Наиль Вафин, директор МАУ «Молодежный информационный центр» Елена Планкина, депутат Думы города и председатель Местной национально-культурной общественной организации «Дружба народов Дагестана» в городе Покачи Солтанпаша Яхьяев. Открывая семинар, Наиль Ва-

фин напомнил, что по итогам проведенного голосования в 2022 году покачевцами определена для благоустройства территория с рабочим названием «Бульвар Юности».

Эта территория включает в себя площадь возле ТЦ «Рустам» (начиная от пересечения проезда Таежный), городской библиотеки, администрации города, детского сада «Солнышко», а также пешеходную дорожку, ведущую к ТЦ «Север».

Наиль Шамильевич сообщил, что в 2025 году город Покачи будет принимать участие в X Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды в малых городах и исторических поселениях.

Наиль Вафин отметил, что благодаря победе во Всероссийском конкурсе в Покачах появился объект «Теплый берег». И вот нам вновь предстоит побороться за федеральный грант, чтобы благоустроить еще одно городское пространство.

Разрабатывать заявку будет компания из города Красноярск «Проектная мастерская Foster». Так как проектировщикам очень важно увидеть территорию глазами жителей, услышать их пожелания и выя-



Второй день проектного семинара прошел так же плодотворно и внес в копилку идей много ценных предложений, которые помогут разработчикам в формировании проекта будущей общественной территории / ФОТО АВТОРА

вить локальную идентичность, представители компании приехали в Покачи. Именно для этого организована двухдневная встреча с жителями.

Первый день семинара прошел очень продуктивно. Участники мероприятия разделились на 6 команд. Им раздали анкеты, листы со схемой территории будущего бульвара и наклейки с различными обозначениями того, что может быть размещено на этой территории. Обсуждения шли

очень живо и увлеченно, после чего каждая команда представила на общее обозрение свои предложения.

Во второй день в мероприятии приняли участие председатель Думы города Покачи Александр Руденко, депутат Думы города Покачи и председатель Общественного совета по вопросам ЖКХ при администрации города Покачи Альберт Халиулин, представители городских учреждений, общественники и просто неравно-

душные жители города.

Так же, как и в предыдущий день, участники семинара активно включились в обсуждение общественного пространства, которое должно украсить наш город, привнести неповторимый колорит и добавить еще место отдыха, где будет приятно проводить время и покачевцам, и гостям нашего города. Эта тема волнует каждого, поэтому обсуждение получилось очень живым и заинтересованным.

Участники семинара внесли свои предложения, необычные идеи, делились смелыми мечтами и фантазиями, которые могут в скором времени стать явью и воплотиться в прекрасный объект.

На протяжении двух дней с участниками семинара работали представители компании из города Красноярск «Проектная мастерская Foster» - директор Анастасия Слесарева, урбанисты Ирина Кириенко и Наталья Ермошкина.

Чтобы разговор был более конкретным, даже вышли на улицу и показали разработчикам проекта те места на площадке, которые необходимо благоустроить.

Надо отметить, что участникам семинара раздали анкеты и листовки с кьюаркодом. Также он размещен в газете «Покачевский вестник», и еще мы предложили его подписчикам нашей группы «Газета Покачевский вестник» в социальных сетях «ВКонтакте» и «Одноклассники».

Разработчики предлагают присоединиться всех желающих к обсуждению по QR-коду или по ссылке: [https://t.me/pokachi\\_vk2025](https://t.me/pokachi_vk2025).

В телеграмм-канале можно будет следить за ходом событий или стать активным участником процесса разработки проекта.

**Дорогие покачевцы! Не оставайтесь в стороне от этого исторического для нашего города события!**

**Примите активное участие в обсуждении проекта, чтобы совместными усилиями мы смогли одержать победу в конкурсе и создать новое востребованное пространство в городе.**

**Потом вы сможете рассказывать своим детям и внукам о том, что в этом бульваре есть частичка вашей души, вашей энергии и вашей любви к родному городу.**